

石狮今年推进306个市级重点项目,赋能现代化商贸之都建设

抓项目拼经济促发展 争优争先争效谱新篇

项目是发展的抓手,大项目、好项目更是高质量发展的重要支撑。春节以来,石狮各大重点项目迅速拉开序幕。无论是片区更新改造、产业园区打造,还是城建品质提升、民生项目建设,抑或是企业增资扩产、车间稳产满产,处处涌动着“争春”的盛景。以“5510”项目奋战年活动为抓手,全市上下“不待扬鞭自奋蹄”,抓征迁前期,抓要素保障,比项目策划、比招商落地,赛建设进度、拼生产效率。可以说,拼的精神、抢的姿态、争的劲头,成为石狮这个春天的主旋律。

大抓项目、抓出成效,是开好局起好步、确保“开门红”“开门红”的现实需要。疫情防控进入新阶段后,全力以赴拼经济、聚精会神抓发展成为普遍共识。为此,春节期间,石狮便召开海内外乡贤新春座谈会,招商签约新项目,为发展积蓄新动能。节后,全市迅速收心,市领导以上率下,各有关部门、镇(街道)纷纷深入一线,推动各大项目迅速拉开复工复产大幕,引导企业提振信心增资扩产,做好做实各项服务保障工作,以“开年即开跑”“起步即冲刺”的精气神,促项目落地、促建设提速,推动形成更多投资量、实物量。

大抓项目、抓出成效,是争优争先争效、推动石狮高质量发展的必然要求。无论是“强产业兴城市”,还是打造“两区三城”,还是建设现代化商贸之都,都有赖一个个具体的项目来推动。为此,石狮第一时间召开动员部署会,贯彻落实、深入实施省委“深学争优、敢为争先、实干争效”行动,将泉州市13个专项、“1+3”专项行动和我市“5510”项目奋战年活动安排,落到每个具体的项目上,排出时间表、明确责任人、督导抓落实,奋力推动全市经济社会高质量发展行稳致远。

星光不问赶路人,江河春愿奋楫者。可喜的是,吹响拼经济促发展的冲锋号后,全市上下动如脱兔、同向发力,奋勇争先、比学赶超,大抓落实、狠抓落实,以实干诠释“担当者”。不妨期待,随着几个专项行动的深入实施,全年306个市级重点项目的有序推进,这座城市的环境将越发优美宜居,发展空间将持续释放拓展,动能潜力将不断厚植积蓄,带动谱写石狮“现代化商贸之都”新的篇章!



龟湖片区更新改造



建新轮胎一期项目投产



祥蚶新材料产业园



福建技师学院石狮校区



鸿锦产业园



永梅路商业旅游街项目



光子产业园



八卦街改造提升项目和平路段

本版:康清辉/文 李荣鑫 颜华杰/图



石狮网商园圆通速递项目



石狮服装智能制造园项目